
 

◆新宿区町会連合会(１１月)定例理事会開催 

「定例理事会」会議概要  ＜別紙 資料＞  

＊平成２５年１１月５日開催 

 

 

◇箪笥町管内町会連合会『定例会』を開催し

ました 

 

11 月８日（金）、平成 2５年度の第２回「箪笥町連定例会」を開催しました。

当日は、飯島・北山伏町町会長の司会で進められ、私、大崎のあいさつの後、

新会長の紹介があり、その後、下記の事項について報告及び依頼がありました。 
 

＊＊＊定例会での報告及び依頼事項＊＊＊ 

 

●牛込警察署からのお知らせ               牛込警察署 

●牛込消防署からのお知らせ                牛込消防署 

●「歳末たすけ合い運動」等について           新宿区社会福祉協議会 

●箪笥町高齢者総合相談センターからのお知らせ        

箪笥町高齢者総合相談センター 

●町会・自治会掲示板新規設置希望調査について        生涯学習コミュニティ課 

●平成26年度の待機児童解消に向けた取組みについて   保育課 

●平成25年度屋外広告物の景観誘導推進の取組みについて 景観と地区計画課 

●秋の地域ごみゼロ運動の実施について           箪笥町特別出張所長 

●平成2５年度上半期分掲示物等委託料について        事務局 

 ●その他（夏目漱石記念施設整備基金・第2回新宿区民医療公開講座）      

                             大崎箪笥町連会長  

 

  

  

１１月１０日（日）、都立戸山公園で、牛込警察署と箪笥・早稲田・若松地 

区青少年育成委員会共催の「私たちとお巡りさんとのマラソン大会」が開催 

されました。当日は、小中学生をはじめ、保護者や学校関係者、地域住民等の

大勢の方の参加により、盛大な大会となりました。なお、多忙の中、中山新宿

区長も激励に駆けつけていただきました。 

 大会後、優勝者及び入賞者には、田中牛込警察署長や私、大崎からトロフィ

ーを贈呈しました。 

 当日、参加された、町会・自治会長さん、育成会の皆さん、大変お疲れさま

でした。 
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✾ 私たちとお巡りさんとのマラソン大会が開催されました ✾ 



 

 

◇「秋の地域ごみゼロ運動」を実施しました

 

 

地域で取り組む“美化の輪”を一層広げていくため、「秋の地域ごみゼロ運

動」を１１月１５日（金）に、外堀通り（飯田橋～市ヶ谷駅）で実施しまし

た。 

当日は、曇り空でしたが心配していた雨が降ることもなく、町会関係者を

はじめ、東京理科大学、新宿区シルバー人材センター、牛込清掃協力会女性

部、箪笥地区協議会、箪笥町特別出張所等総勢１００名の皆様に参加してい

ただき、清掃活動とポイ捨て防止の啓発を図ることができました。 

その他、各町会・自治会でも独自の清掃活動を実施していただきました。 

参加及び実施されました町会・自治会の方々には、大変お疲れさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

◇箪笥地区コミュニティスポーツ大会が 

実施されました 

 

 

１１月１７日（日）に『第３５回箪笥地区コミュニティスポーツ大会』が

牛込第一中学校体育館で実施されました。 

実行委員長の開会の言葉に続き私、大崎も来賓として紹介いただいた後、

挨拶を行いました。      

              競技種目の、輪投げ、ユニカール、ビーチボ

ールバレーの３種目のほか、体験競技として

スポーツ吹き矢、また体力測定のコーナーも

設置されていました。私、大崎も輪投げに 

             挑戦し、楽しいひと時を過ごしました。 

                総勢２50 名弱の参加者により、白熱した競

技が行われたコミュニティスポーツ大会は、箪笥町連も後援しており、細工町

町会の荒木会長をはじめ町会・自治会長さんの参加をいただきました。 

参加されました各町会・自治会長さん、役員の皆様大変お疲れさまでした。 

 

                   

   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

愛日小学校避難訓練が実施されました 

 

 

 

１１月２３日（祝・土）に愛日小学校で避難所運営管理協議会（本阿彌・

北町町会長）主催の防災訓練が、爽やかな秋晴れの下、行われました。 

今回の訓練は、避難所運営管理協議会委員と避難所運営に携われる可能

性のある方を対象としたもので、備蓄倉庫の物品を確認し、避難所で使用

する仮設トイレの組み立て、発電機とバーナー、ろ水機等の防災資機材を

実際に体験しました。 

 当日、ご参加いただきました町会・自治会長さん及び関係者の皆様、大

変お疲れさまでした。 

 

 

 

 

    

 

 

かねてからお願いしています夏目漱石記念施設整備基金について、ご賛同

いただいた町会・自治会長さんには御礼申し上げます。 

引き続き各町会・自治会には、来年 3 月までに 1 万円以上の寄付のご協力

をよろしくお願いします。 

 

  なお、ご寄付につきましては、特別出張所にお持ち下さい。 

 

 

 

 

 

   

 

                

 

  ご意見などがありましたら、下記事務局までご連絡ください。 

            箪 笥 町 管 内 町 会 連 合 会 事 務 局 

                  担当  井口    ℡ 3260-1911 

 

☆区町連のホームページアドレスは 

 http://www.shinjuku11.jp/  （シンジュクイレブン です）


